

# 父母离异,女儿为报复染毒瘾 戒毒期间,解开多年心结

本报记者 焦守广

## 毕业后无所事事 为了“面子”尝试吸毒

家住青岛的小钱(化名)今年30岁,吸食冰毒四年,是家中的独女,因为家庭条件从小就比较富裕,养成了很骄纵的性格。大学刚毕业的她,没有选择立即去工作,而是浑浑噩噩在社会上玩了两年。

在上学期间,小钱就经常跟着一些朋友出入一些娱乐场所,身边的朋友都很有钱,毕业之后更是玩得疯狂。沾染毒品的那一次,是在跟朋友一起玩时,看到有人吸毒,她也想尝试试试。“自己不会,感觉特没面子”。

工作半年之后,有一天小姨告诉小钱她的父母离婚了,爸妈不知道该如何来告

诉小钱这个事实,选择让小姨来传达。小钱瞬间崩溃。小钱说,其实很早之前就知道爸妈感情不好,因为爸爸是做生意的,身边遇到的诱惑也很多。自己虽然知道他们早晚有一天会离婚,没想到这一天真的到来的时候,自己仍然接受不了这个事实。

为了报复父母离婚  
她疯狂折磨自己

等到小钱冷静下来的时候,心中除了报复还是报复,她要让父母知道,他们离婚所带给她的伤害。

## 为了报复父母离婚 她疯狂折磨自己

自此之后,小钱吸毒频次增加,体重从开始的100斤瘦到了80斤。她就是为了报复父母,自己越是不堪,心中越是兴奋。

有一次毒品断了,没有及时送到,无法吸食。毒瘾一犯,感觉浑身像有成千上万只虫子在咬自己一样,无法控制自己,家里的电视机也被她砸了。买来毒品后她立马吸食起来,吸完平静下来,小钱才意识到,自己已经成瘾了。

2018年年初,小钱的爸妈明显发觉她不一样,趁小钱不在家的时候,妈妈偷偷地去了她住的地方,翻出来小钱吸

冰毒用具,震惊之余,妈妈把这件事情告诉了小钱的爸爸,爸爸也是装作什么都不知道,一切都很平静。

被父亲送到医院戒毒  
多年心结终打开

## 被父亲送到医院戒毒 多年心结终打开

有一次爸爸说要带她出去玩,小钱很乐意地上了车,直到车子开进了医院……

在小钱刚入住济南远大脑康医院时,心里仍然全是对父母的报复。在一次和医院心理医生交谈后,小钱的心结才终于被打开。入院十多天来,小钱的身体一直在恢复中,体重也增长了10斤。

目前小钱仍在院进行脱毒,一切都很顺利,对父母报复的念头也已打消,“我不该用错误的行为折磨自己,同时惩罚父母,出院后我要好好工作,开始新的生活……”

### 短评

众所周知,毒品乃万恶之源。毒品残害人的身体,一旦吸毒成瘾,人体机能将受到严重的,甚至难以救治的损害。毒品对家庭更是重大的伤害,一个家庭如果有人吸毒,将会家无宁日,一人吸毒,全家遭殃。

作为吸毒人员家属,应坚定地毒品危害作坚决斗争,拯救自己的亲人和家庭,以爱心和恒心,积极地督促他们戒除毒瘾,回归正常生活。

应该说,故事中小钱的父亲,能将自己的孩子,主动送到像济南远大自愿戒毒医院这样的专业戒毒机构,同时达到戒毒瘾、断心瘾、防复发、治病症,是十分明智的。据了解,远大身心同戒MDT安全彻底体系,具有精确诊断、人性化戒毒、身心同戒,安全可靠等特点,可帮助自愿戒毒者尽快告别梦魇,迎来健康生活。

山东省济南远大自愿戒毒中心公益服务热线:400-1676-120。

# 最美院长候选人相珊妮: 本想当个“临时工”,没想到一干就十年



文/片 本报记者 陈玮



27日,在济南市市中区幸福家园老年公寓,相珊妮一走进老人房间查房,老人们就拉着她的手,跟她唠唠着今天吃了什么。谁又来看了自己。老人们喜欢叫她小相,一个事情反反复复地跟她诉说,相珊妮一直好脾气地笑着听。

相珊妮是幸福家园老年公寓的院长,本以为做养老只是一个临时职业,没想到一干就是十年。

2008年,相珊妮从济南护理学院毕业后,来到了幸福家园老年公寓做护理员。那时候的相珊妮想法很简单,先找个工作解决温饱,有了机会就到医院做护士。可是很快,她就改变了这个想法。那是公寓里一个小脑萎缩的老人,每天早上,他都要拉着护理员到公寓门口,看来来往往的汽车。有白色

的汽车经过,他突然会高兴得像个孩子一样,对护理员说,“看,是我儿子来接我了。”

这让相珊妮有些心酸,她觉得老人太需要陪伴了,决定安心在公寓做护理员。除了日常照顾老人,她还琢磨着怎样服务让失能老人更舒服一些,开发出自己的一些“小技巧”。

半年后,相珊妮开始做起办公室工作,但没有停下对老人的护理。每天查房时,都要看看老人的尿液颜色,精神状态。有一次碰到一位失能老人七天没有排泄大便,她立马戴上手套,帮老人一点一点抠出来。每当公寓碰到老人深夜急诊,大家都会习惯性给相珊妮打电话,相珊妮经常陪着老人一待就是一夜,第二天再照常上班。

由于这份责任心,2011年,相珊妮被选为幸福家园老年公

寓院长。凭借着一线护理员的经验,她把每条服务内容都细化,比如洗澡的次数和标准,尿袋的更换,饮水的频率,跟老人沟通的禁忌等,每天她都要查看护理记录,及时发现护理不到位的地方。

相珊妮说,虽然做了院长,可是骨子里仍然想用自己的护理所长,为更多人服务。2014年云南鲁甸地震,相珊妮带着两名护理员,第一时间报名护理援助,到了灾区第一线,在十几天的救援中,她为受伤的群众包扎、擦洗、清理大小便。

这场经历也让她感受到了生命的可贵。有一位老人家属拖欠了一年的养老费用,在找寻亲属的同时,相珊妮仍然给予他照顾。“生命最后阶段的老人,是最需要我们的,这让我们感受到责任所在。”

# 脑萎缩 喜遇良方

## 一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、衰亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵壮药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓,修复受损的脑

组织细胞,恢复脑神经功能。

康脑丸荣获国家发明专利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾、健脑生髓功能,用于健忘头晕、倦怠食少、腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”

康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆病、帕金森的理想药物。愿用后整个人焕然一新,重享健康生活!

咨询热线:400-700-8835

桂药广审(文)第2016120192号

专利号:ZL20051004868X

# 老中医三服药叫板“心脏顽疾”

## 胸闷气短,失眠烦躁,心绞痛……老中医巧调养成民间一绝

民间中医王立财痴迷医学40年,身怀绝技,他观舌形、听心脏,诊治心脑毫厘不差,被称为“活B超”。众所周知,王立财研发的老胃病食疗方、颈腰椎外敷方畅销十余年获近10项国家专利。近日,王立财研发中医偏方,治疗心脏血液回流(心脏瓣膜闭锁不全)、心脑血管狭窄、梗塞获得突破,目前已通过权威医院临床试验并获得国家专利2015104033761(可登录国家知识产权局网站查询)。该方问世结束了心脏瓣膜疾病无药可用的历史,很多重症者使用后惊呼高手在民间。

王立财结合专利及临床,精选酸枣仁等药食同源

之物,使用生物萃取技术,研发养心护脑食疗方“酸枣仁汤”提纯为固体饮料。凡胸闷气短、烦躁失眠、盗汗者,凡不愿做支架搭桥、换瓣膜手术者,均可使用王立财酸枣仁调养。一般患者15天倍感舒适轻松,45天后可做心脏彩超对比,重症顽固者也不过3-5个月。现王立财小偏方“省中医店”举办老中医巧食疗,防心脑血管梗,千人养心计划,因中药材原料紧缺救助1000名心脑血管患者,前30名按0531-86666626预约使用,报销心脏彩超检查费用,让你明明白白做检查,实实在在养心脏。望康复者帮我宣传!

# 眩晕,身体发出的危险信号

目眩和头晕医学上统称为眩晕,是由于某些疾病导致脑组织长期缺血(或氧)的营养供应而出现的控制身体平衡系统的脑神经功能紊乱。眩晕,晕在表面,根在内部,对人体的危害极大,如不及时治疗,极易形成脑溢血、冠心病、老年痴呆等重大疾病!

健脑益气片是国家药监局审批的国药准字号(B20020076)专门针对各种眩晕症的纯中药专业治疗药品。具有益气,升阳,健脑功能。方中黄芪、川穹、蔓荆子、

白芷、黄柏等20余味大组方能够全面调理脏腑,恢复脑神经机能,清肝养血,化痰祛阻,抓住病根从根本上治疗眩晕。健脑益气片适用于老年及过度疲劳所致的头晕目眩、神疲倦怠、心悸、气短及美尼尔氏综合征,脑动脉硬化,椎基底动脉供血不足、植物神经紊乱等,上市多年,效果确切。

健脑益气片每天一次,脱离眩晕这颗定时炸弹,整个人神清气爽,重享健康生活。

去眩热线:400 700 8825

# “抗癌课堂”下周开讲!

## 抗癌公益讲座暨名医咨询会下周举行

本报8月27日讯 (记者孔雨童) 9月8日-9日,2018秋季抗癌公益讲座暨名医咨询会将在山东省中医院礼堂举行,省内各地癌友皆可报名参加。

本次讲座为期两天,将邀请省内10位知名肿瘤专家,涉及各个癌种和肿瘤治疗的内科、外科、放疗、靶向、免疫、护理、心理、运动、饮食等领域。几大癌种

的康复明星还将分享康复经验。您可扫描二维码加入讲座咨询群,入群请注明自己的身份(如“乳腺癌一患者/家属”)。具体专家讲座阵容,将陆续在齐鲁晚报及抗癌微信公众号“癌Ai不孤单”发布。讲座地点:山东省中医院东院区两用堂(从山师东路西门进入,学生餐厅二楼)。咨询电话:0531-85196052 85196381。



癌不孤单微信公众号



齐鲁晚报抗癌讲座群